

Фонарь Sigma Aura 60 (арт. 125209)



Общая оценка: 🖈 🖈 🛊 🛊

6 285 ₽ -30%

4 400 ₽

Характеристики

 Марка:
 Sigma

 Модель:
 Aura 60

 Материал:
 Пластик

 Особенности:
 Зарядка от USB, влагозащитный корпус IPX4

 Крепление:
 На руль

 Вес:
 105 г

Описание

Передний фонарь Sigma Aura 60 - идеальный вариант для катания в темное время суток. Он компактный и яркий благодаря новейшим технологиям немецких инженеров Sigma. Технические характеристики и особенности Aura 60:

- Влагозащищенный корпус IPX4
- Легкая установка
- Регулируемое крепление на руль (360°)
- сверхяркий светодиод Osram LED
- Дальность освещения 70 м
- Освещенность до 60 люкс
- 3 режима яркий 4ч / стандартный 3,5ч / эконом 7ч
- Включение двойным щелчком
- Зарядка от USB (за 3,5 ч)
- Возможность подзарядки во время использования
- Трехступенчатая индикация заряда
- Вес 105 грамм

Спецификации

Марка:	Sigma
Модель:	Aura 60
Материал:	Пластик

Особенности: Зарядка от USB, влагозащитный корпус IPX4

Крепление: На руль

Вес: 105 г

Режимы: Яркий (4 ч), Стандартный (7 ч), Эконом (10 ч)

Производство: Тайвань

Разработка: Германия

Цвета (выпускаемые): черный

Цвет в наличии: Черный

Перейти в карточку товара

© 2004-2025 ВелоСклад.ру

Адрес: г. Москва, м. Пражская, Варшавское Шоссе, д129 к2 этаж2

Телефон: +7 (495) 221-64-63